



Подросток подозревается в хищении денежных средств с банковского счёта



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего 2006 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с банковского счёта потерпевшего).

По данным следствия, в один из дней января 2022 года несовершеннолетний, находясь в городе Екатеринбург нашел банковскую карту. В тот же день с помощью найденной карты подросток в различных магазинах города совершал покупки, похитив таким образом более 4 тысяч рублей.

В настоящее время следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

следственного управления СК России по Пермскому краю продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1689562>